



曾志偉與袁詠儀盛裝出席本報65周年報慶酒會。

袁詠儀

笑法拉唔揀智霖

《衝2》最高收視41點

走寶

香港文匯報訊(記者 李慶全)近日有報道指曾志偉在港姐決賽力撐港姐亞軍蔡思貝,引起其他佳麗不滿遂將她杯葛。昨日志偉在本報65周年報慶酒會上與三位港姐相遇,大家很開心,志偉回應港姐每年都有新聞,其實哪位得獎都一樣開心,當晚他只是報道現場及觀眾看不到的事情,沒特別去撐任何一個。另外,昨日TVB公布《衝2》劇結局收視,大結局第41集平均收視38點,最高41點,全劇平均收視有31點,目前是今年收視最高劇集,成績突出。劇集結局是陳法拉不揀Cool魔, Cool魔情場失意,智霖太太袁詠儀笑陳法拉唔識貨。

無 綫劇集《衝上雲霄II》前晚播出大結局,最後何年希與Sam哥一起, Cool魔黯然離去,袁詠儀表示有在家收看大結局,她笑說:「他們都不識貨,搞到我老公要去當top gun,陳法拉又是不懂去揀,不過揀老公的確會揀Sam哥,揀情人或lover一定是Cool魔了!」記者笑指Cool魔都是她老公,靚靚笑說:「不可以這樣講,戲外老公是不可以這樣風流,加上又有個賢妻,今次拍劇算是滿足了他這胃口花花。」

大結局高收41點成全年最高收視劇集,靚靚指身為演員一定好開心,也坦言Chilam在拍攝時有呻過辛苦,但現在成績這麼好,辛苦也都忘記得一乾二淨。TVB有意拍《衝3》,問靚靚會否想參與?她表示怕辛苦也不會了。會否是嫌無錢錢少?她笑指沒講過。記者笑指她肯拍或有很多靚仔一同演出呢?靚靚帶笑指家中都有兩個靚仔陪她。

- 老公嗜好睇樓希望置業**

張智霖最近賺到盆滿鉢滿,有指他任由靚靚去買東西,她笑指老公向來沒限制過她,現最希望是置業,因之前是投資,現是自住。傳聞已豪宅二億買屋?靚靚笑着澄清:「當然不是啦,打兩個嘢就有,只是老公嗜好睇樓,區內的樓他都統統看過,最近看過渣甸山卻太大和太貴,我有心水他又愛唱反調。」智霖傳與舊公司澤東經理人不和才轉投靚靚一?靚靚形容事件像阿媽送仔去讀書,覺得個仔未長大會好擔心,想做到盡善盡美,其實個仔有自己的想法,是大家誤會了,到阿仔去到新地方定下來,阿媽便能夠功成身退,其實藝人轉會是平常事,只是事件給放大了來看待。
- 志偉叫鍾珍做法拉經理人**

對有指志偉跟鍾珍爭要簽陳法拉,志偉笑指出了報道後,鍾珍亦來電問他在爭甚麼。不過他覺得法拉是位好演員,是個有heart的女仔,誰人來做她也會開心。志偉坦言有叫鍾珍帶法拉,因鍾珍帶陳慧琳帶得這麼好就是好例子,反之他不懂看女仔,但沒有人幫他都可以幫。覺得法拉可做張曼玉第二嗎?志偉說:「她是夠勤力,但很多事要看機遇,她是好演員,之前都有跟她談過,可惜她生不逢時,現在電影都北上,女演員的演出機會及不上從前般多。」不過TVB的花旦當中,法拉與徐子珊他是較喜歡的,她倆也是勤力的演員,又有上进心。

對於好友陳可辛傳出有「小三」,志偉笑着搖頭指不相信,因陳可辛不是個搞三搞四的人,加上君如又看得他好寶,也不會看時間去搞。他訪問完即去開工會見到君如,代大家去查問一下。

「Cool魔」效應 張智霖吸小朋友做粉絲

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《衝上雲霄II》前晚一連播映最後兩集大結局,並於商場內招待市民與劇中演員一起欣賞。前晚大結局全港電視觀眾都關注Holiday(陳法拉)最終情歸Sam哥(吳鎮宇)還是Cool魔(張智霖),雖然現場觀眾都支持法拉與張智霖成為一對,但劇中法拉還是揀了鎮宇,情場失意的張智霖更返回空軍開戰機。而最後一幕由吳鎮宇、張智霖和陳法拉負責的航機遇上空中意外,將收視推高到41點,觀眾都緊張劇中主角能否安然無恙。與觀眾一起欣賞大結局的張智霖,表示也是第一次看結局內容,笑指他在劇中有頭威無尾陣,張智霖笑道:「這是報應,因果關係。不過返去開戰機我幾鍾意,角色不能抱得美人歸不是最差,人生永遠是這樣,和真實一樣世事沒完美。」對於現場觀眾都贊成法拉與張智霖一起,他說:「是我煽動他們吧,因為鎮宇沒有來。不過Cool魔帶來很多新效應,發現多了小朋友粉絲,幫我的粉絲年齡層擴大。」



現場觀眾都贊成法拉與張智霖一起。

周慧敏化身古典美人

香港文匯報訊 周慧敏(Vivian)日前為品牌拍攝電視廣告。作為圈中的「年輕傳奇」, Vivian坦言眼部保養是日常護理中最關鍵的一環,因為雙眼往往能揭示年齡的秘密,想永遠年輕,必須嚴選眼部護理產品。名導操刀下 Vivian化身古典美人。是次拍攝, Vivian身處於能眺望夜景的豪華大宅內,舉手投足盡顯現代與古典的貴族氣派。Vivian以一枚白金戒指作比喻,道出白金象徵着永恆不變的承諾。Vivian表示:「維持完美體態尚且容易,唯眼部肌膚保養真的不容忽視;因眼部肌膚最為薄弱,皺紋一旦出現便很難消除。」

Rosemary否認背男友偷食

香港文匯報訊(記者 李思穎)名模Rosemary被指背着現任男友Jason偷食,日前在中環夜蒲與一名外籍男士激吻,昨日Rosemary出席時裝店活動時,大方回應否認其事,更強調跟男友感情穩固。Rosemary昨日穿上大露背透視裙現身活動,現場見她跟大會工作人員密語近十分鐘,她在接受平面傳媒訪問時,並沒有拒絕有關「偷食」大問題,不過其後她接受電子傳媒的訪問,大會一度阻止傳媒向她發問私人,又用手阻擋鏡頭,比起Rosemary本人顯得更加緊張,反而Rosemary為此感到不好意思。她說:「當日的男爵男士只是朋友,當時只是goodbye kiss,我覺得今次(舉動)很不恰當,感到非常抱歉,這是我今日要講的說話, (男友有追問過你嗎?其實當晚已發現狗仔隊,知道會有新聞出來,我在報道出街前已告之對方所有情況, (有否影響你們的感情?)我們關係好穩固,我好鍾意佢, (影響工作心情?)這次沒有預計發生的事,我好抱歉。(對方接受你道歉嗎?)報道剛出來,給我一些時間。」



Rosemary強調跟男友感情穩固。

廖碧兒愛心鼓勵病童

香港文匯報訊 藝人廖碧兒於去年推出其第四本個人著作《From Macbailey With Love》,每次出版新書,廖碧兒都會為一個本港的慈善團體籌款,更會特別選擇一些規模較小的兒童機構,希望可以惠及更多少眾人士。這次,碧兒特別選擇「兒童危重病基金」作受惠機構,並透過該基金創辦人之一夏修賢醫生(瑪麗醫院兒童及青少年科顧問醫生)安排,於去年一同到瑪麗醫院探訪「兒科病房及日間護理病房」的病童。今年碧兒拍完內地劇後,趁回港休息期間,再一次親往醫院,探訪一班小朋友,並親自將善款捐贈予「兒童危重病基金」,由夏醫生代表基金接收,以示支持。碧兒當日重臨舊地,看見一些過去的舊朋友,亦有不少新院友,碧兒送上慰問及自己的著作,希望可以鼓勵他們,積極面對,早日康復。今次碧兒更特別多與病童家人分享,因為碧兒覺得病童需要鼓勵,不辭勞苦的家人更要支持,因為他們要兼顧工作和家庭,所承受的壓力不為人所了解。碧兒身邊姊弟均有下一代,非常明白為人父母對兒女的關懷,碧兒自言寧願自己病,都不希望兒女受苦。她希望社會人士,多多支持「兒童危重病基金」,幫助有需要的病童和家人。廖碧兒在內地連續拍了九個月、三套電視劇,自言要休息充電,之後再到內地拍劇。近日趁往美國登台期間,於當地遊樂一番,過了一個愉快的假期。



廖碧兒親為病童讀故事。

王寶強首當出品人

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)由王寶強、小瀟陽、杜汶澤聯袂主演的影片《非法操作》日前正式在廣州宣佈開機。開機當日由於小瀟陽和杜汶澤因拍攝其他影片均未到場,由王寶強一人要賣萌擲場。王寶強表示,這是他的工作室首次參與投資的項目,首要原因是對劇本以及所有主創班底信心十足。「我第一次看到《非法操作》的劇本時就覺得很興奮,因為除了故事有新意又感人之外,我看完劇本也被感動

得哭了,這也是我沒有嘗試過的電影類型。這次擔任出品人,為的就是進一步參與到影片當中去。」當現場媒體問及為《非法操作》投資多少時,王寶強只表示:「這是商業秘密,但絕對可以說是巨作。」製片人梁婷告訴媒體,該片是為年輕觀眾定製的類型電影。這次能把王寶強、小瀟陽、杜汶澤混搭在一個電影裡面演出,她認為是繼甄子丹、姜文主演的《關雲長》後的又一次難以複製的組合。

左起:辛芷蕾、孫周、潘多米、王寶強、成毅。